

МЕДИЧНУ ОСВІТУ — НА НОВИЙ ВИЩИЙ РІВЕНЬ

24-27 вересня у нас в академії проходила науково-методична конференція "Проблеми підготовки медичних та фармацевтичних кадрів в Україні", яку провели Міністерство охорони здоров'я України, Центральний методичний кабінет з вищої медичної освіти та УМСА. Ми попросили проректора з навчальної роботи професора В.М.Бобирьова розповісти про свої враження від конференції.

— Перш за все скажу, що конференція була надзвичайно представницькою. В її роботі брали участь науковці та викладачі абсолютно всіх медичних вузів України. Серед них 5 ректорів, 74 професори, начальник головного управління закладів освіти МОЗ України професор Ю.В.Вороненко, його заступник Т.І.Чернищенко, начальник центрального методичного кабінету закладів освіти МОЗ України І.С.Вітенко, начальник обласного управління охорони здоров'я А.С.Касьяненко. Учасниками конференції були також більше 150 представників медичних училищ.

Всі вони працювали на пленарних засіданнях і в секціях, яких діяло дванадцять. Розглядалися як загальні питання організації та методики навчання, так і досвід та проблеми викладання різноманітних дисциплін, питання післядипломної підготовки та підвищення кваліфікації медичних та фармацевтичних кадрів, проблеми підготовки спеціалістів у вищих медичних навчальних закладах I-II рівня акредитації, новітні технології навчання та контролю якості підготовки.

Щодо останнього, то академія вже включилася у впровадження системи ліцензійних інтегрованих іспитів фахівців з вищою освітою напрямків "Медицина" і "Фармація", у нас проводились пілотні випробування. Безумовно, реалізація цієї системи дасть можливість об'єктивніше оцінювати знання та навички майбутніх лікарів, а, отже, підвищить якість їх підготовки, дасть можливість визначити її відповідність державним стандартам вищої освіти та встановити мінімальний рівень професійної компетентності, потрібний для присвоєння кваліфікації фахівця відповідного рівня.

Відбулося представницьке засідання за "круглим столом" конфе-

ренції, де проректори з навчальної роботи розглянули актуальні проблеми своєї роботи та шляхи їх вирішення.

Обговорено та прийнято рекомендації науково-методичної конференції.

Зліва направо: учасники конференції — проректор з навчальної роботи УМСА професор В.М.Бобирьов, ректор УМСА академії М.С.Скрипніков, начальник головного управління вищих закладів освіти МОЗ України професор Ю.В.Вороненко, зав.кафедрою соціальної медицини академії професор В.О.Зюзін, начальник центрального методичного кабінету закладів освіти МОЗ України І.С.Вітенко, зав.кафедрою педіатрії академії професор М.М.Пеший, зав.кафедрою післядипломної освіти лікарів-терапевтів УМСА професор М.М.Потяженко



Почесні звання науковців

У минулому навчальному році стали дійсними академіками:

- ◆ Нью-Йоркської академії наук — професор **Скрипніков Микола Сергійович**;
- ◆ Міжнародної академії інтегративної антропології — професори **Гасюк Анатолій Петрович** та **Максимук Юрій Олександрович**;

- ◆ Української академії наук національного прогресу — д.б.н. **Загоруйко Геннадій Євгенович**;
- ◆ Української академії сексологічних досліджень — професор **Сонник Григорій Трохимович**.

Заслуженим лікарем України — професор **Рубаненко Вячеслав Васильович**.